

# 退伍不褪色,扬帆再起航

## 市场监管局做好退役军人服务管理和使用工作

本报荣成5月27日讯(张大卫 盛华杰) 荣成市市场监管局现有职工462人,其中退役军人85人。为了向广大退役军人提供良好的学习教育、素质提升和娱乐活动场所,秉承“尊崇军人、关爱军人、服务军人”理念,荣成市市场监管局专门打造了“退役军人之家”。

“退役军人之家”包括退

役军人管理服务办公室、退役军人多媒体培训室、退役军人荣誉室、退役军人阅览室、退役军人接谈室和退役军人活动室,其中退役军人阅览室放置各类图书1000余册,退役军人活动室设置有乒乓球、桌式足球、象棋等健身娱乐器材,丰富退役军人的工作生活,给予退役军人

充分的尊重和关爱,使其充分融入到市场监管局的大家庭。

为鼓励退役军人继续保持发扬部队的光荣传统和优良作风,牢记本色、不忘初心,遵纪守法、爱岗敬业,先后组织退役军人“忆峥嵘岁月·争当新时代排头兵”演讲比赛、参观郭永怀纪念馆,开展“重

温入党誓词”、“八一拥军慰问”等丰富多彩的红色主题活动,激发爱国、爱军、爱民正能量,提振了退役军人凝聚力和向心力。

同时,还成立了以退役军人党员为骨干的退役军人志愿服务队,积极参加文明城市、卫生城创建和扫黑除恶等活动,在急难险重时刻充分发挥

军人不怕苦累、敢打善拼、连续作战的模范带头作用和过硬顽强作风,为系统全体职工树立了良好的榜样。

今后,市场监管局将依托退役军人之家,继续把服务管理工作做细做实,让退役军人在工作上能体现自身价值,在生活上感受到关心关爱,强化归属感、获得感、荣誉感。

# 崂山街道中心幼儿园完成搬迁

本报荣成5月27日讯(陈德强 高丽娜) 5月23日,崂山街道中心幼儿园举行迁园庆典仪式,一大早,交警七中队民警到位指挥交通秩序,幼儿园的孩子们在青年志愿者的带领下,穿过马路来到新园,共同开启新的园址生活。

活动在声声锣鼓表演中拉开序幕,地宝圈村和美锣

鼓志愿服务队志愿者挥动鼓槌,打出铿锵节奏,敲响了对崂山中心幼儿园的美好祝愿。“本次开园活动共招募了三十多名志愿者,有的志愿者为孩子们带路领航,有的志愿者带来了精彩表演,有的志愿者帮着搬运杂物,整个迁园过程井然有序,他们用短短两个小时的志愿服务

为新园新风貌注入了精神力量”,崂山街道志愿服务队负责人介绍。

“迁园过程也是一场生动的社会实践课”,教师高丽娜表示,“孩子是祖国的花朵,志愿者的关心关爱就是阳光和雨露,孩子们沐浴在阳光、雨露下茁壮成长,一定能成为对社会有用的人”。

随后,市教体局和崂山街道主要负责人参观了新园址,检查了相关教学设备和安全设施。据悉,投入使用的新幼儿园规划用地6294平方米,总建筑面积达4392平方米,可容纳12个教学班,360多名幼儿,已彻底解决了原园舍活动面积较小,功能室配备不足的问题。谈起幼儿

园的未来,园长孙澜云表示,“新园高标准配备了多功能活动室、科学发现室、图书阅读室、美工室,为幼儿打造了一个集学习、活动、休息为一体的成长空间,园内园外设施设备更新换代,环境布置也别具匠心,我们走向新的园地,也定能拥有一个更美好的未来。”

# 33℃,他躺在公交站座椅上

5月24日,荣成市最高气温达到33摄氏度,已经持续两天的酷热令人烦躁不堪,然而正午时分,观海路的一条公交站座椅上却躺着一个人,他中暑了?还是寻找清凉的地方休息?

都不是。

他叫席守勇,是荣成市供电公司一名普通员工,今年55岁。为了解决迎峰度夏期间可能出现的线路重过载问题,他主动请缨参加了10千伏观海线线路敷设大会战。

早上7点30分开始,包括席守勇在内的园区供电所13位一线电力工人吆喝起了第一声响亮号子,这群电力铁军要通过人力加机械的方式,将直径10公分粗的铜芯电缆向前再敷设260米。

直径10公分的电缆外面有电缆线皮,绝缘层等包裹层,每米重量达到40斤左右。炙热的太阳流金铄石,刚刚迈出第一步汗水便顺着毛孔渗出来,不一会便流进眼睛、滑进衣衫。55岁的席守勇弓腰、抓紧、迈步,一声不吭地向前、向前,安全

帽下的毛巾迅速充盈,手套都能拧出水来,热浪似乎失败了,丝毫没能影响到大家的节奏。为了能够节省中午往返吃饭时间,加快电缆敷设进度,同事们索性在工地上进餐,席师傅则抓紧时间躺在公交车站的座椅上小憩一会儿,同事们劝他回供电所稍微休息下,他连忙摆摆磨出厚厚老茧的手说:“不用,不用,稍微眯一会可以继续干活,没问题。”汗水浸透的蓝色工装,朴实无华的话语,此时却幻化成绚丽的彩虹。

10千伏海城线是市区重点线路,承载着40余家大中型企业及4000余户居民的生产生活用电。近年来,随着经济发展和居民生活水平不断提升,辖区用电量不断攀升,导致该线路承载的负荷越来越重。荣成市供电公司坚持“密切跟踪需求,超前谋划布局”的工作原则,及时将该问题纳入线路建设规划,自5月16日起,组织一线作业人员通过敷设电缆的方式,在观海路新建一条长7000米的10千伏观海线,转接10千伏海城线

过载负荷,同时与市区另一条10千伏龙源I线实现环网拉手,保证在发生故障情况下第一时间恢复送电,最大限度保证辖区供电可靠性。

据介绍,这些奔波在电缆敷设现场的作业人员大多为台区经理,平均年龄43岁,其中50岁以上的就有6位。由于地形限制,只能通过半机械半人力的方式敷设,难度可想而知。在结束了一天的电缆敷设工作后,大部分的作业人员还要马上回到本职岗位,继续开展电表核查、终端调试、电费催缴等日常工作中。

当天下午6时许,260米的电缆敷设任务顺利完工。虽是周五,但为了确保夏日酷暑真正来临时百姓可以安稳用电,他们表示明日再来“冲冲刺”。

疲惫的背影并不挺拔,拎着磨破的手套一点儿也不时尚,但是他们迈出的坚毅步伐,带着“电力先行官”的强大气势,而他们一天劳累后略显弯曲的脊背,则架起了与百姓之间的“连心桥”。

(韩天凯 鞠淑娜 李峰)



# 崂山街道卫生院“两癌”免费筛查开始了

本报荣成5月27日讯(许云梅) 为不断提升广大妇女自我保健意识和健康水平,定期做女性“两癌”筛查,早发现早诊断早治疗,是防治乳腺癌和宫颈癌的有效方式,崂山街道卫生院协同市

妇幼保健院定于5月23日-6月6日对崂山辖区35-64岁的妇女进行为期11天的乳腺癌、宫颈癌免费筛查活动。

为了让辖区广大妇女都能享受到这一服务,近日崂山街道卫生院组织医护

人员利用赶大集契机开展“两癌”筛查宣传活动。活动现场通过悬挂宣传条幅,免费测量血压、发放宣传折页等方式向过往居民宣传免费“两癌”筛查的重要性和必要性,普及科学防癌、妇

女常见病保健等相关知识,提高广大女性对免费“两癌”筛查的知晓率,以及开展筛查的具体时间、详细地点、注意事项。

作为危害女性健康的两大“杀手”,宫颈癌、乳腺

癌有一个共同特点——通过检查能够达到早期发现、早期诊断、早期治疗的目的。早期发现的乳腺癌与宫颈癌,治愈率可高达90%。所以说“两癌”筛查是保障女性健康的重要“保护伞”。